

Mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő (osztott) mesterképzés

I. Tudnivalók a szakról:

Szaknév:	Mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő (osztott) mesterképzés
Szakképzettség:	okleveles mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő szakember
Szint: Képzési idő: Kreditek:	mesterképzés (MKKR/EKKR 7) 4 félév 120 kredit
Létszám:	Legalább 12 fő, legfeljebb 20 fő
Tagozat:	LEVELEZŐ
Helyszín:	Budapest
Finanszírozási forma:	Állami ösztöndíjas (állami támogatott) és önköltséges finanszírozási formában is hirdetjük. (Állami ösztöndíjas képzésre való jogosultság feltételei: ld. alább.)
Önköltség mértéke:	250.000 Ft/félév
Kollégiumi elhelyezés:	A képzési napokra (vagy már azt megelőző estére) a hallgatók igényelhetnek szállást a kollégiumban kedvezményes árért.
Képzés időbeosztása:	A képzési napok félévenként 3-4 konzultációs hétvégén lesznek, csütörtök-péntek-szombati napokon. Egyéni időbeosztás szerint a hospitációk és gyakorlatok a hét többi napjára is szervezhetőek. A hospitáció nyáron is szervezhető, amelyhez kötelező közös reflektív hét kapcsolódik. Ennek ideje augusztus végére esik.

A képzés tartalma:	A képzés társadalomtudományi és pszichológiai ismereteket integrál a mentálhigiénés szemlélettel és módszertannal. A mesterszak az érvényes KKK alapján az elmélet és gyakorlat arányát tekintve gyakorlati orientációjú (mintegy 30% elmélet és 70% gyakorlat). A kontaktórák mellett nagy hangsúly esik az egyéni felkészülésre és a terepen megvalósítandó projektekre is. A hallgatók összefüggő szakmai gyakorlaton vesznek részt a szak képzési követelményeinek megfelelő terephelyen. A képzésben fontos szerepet játszik a hallgatói csoport, ez a csoport a kerete az önismereti tréningeknek és a gyakorlatkísérő reflexióknak.
A képzés célja:	A képzés célja olyan mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő szakemberek képzése, akik tevékenységükkel hozzájárulnak az egyének és közösségek problémamegelőző és problémamegoldó folyamatainak elősegítéséhez, munkájukkal elősegítik a társadalmi problémák kezelését és csökkentését, valamint segítik a helyi társadalom erősítését. A szakemberek képesek közösségek, közösségi háló kiépítésére, fejlesztésére és vezetésére, amelyek lakóhelyi, munkahelyi, civil társadalmi és egyházi, felekezeti területen fejlesztő, támogató és védelmet adó tevékenységet folytatnak. Működésükkel elsődlegesen a közösségbe vont emberek bio-pszicho-szociális jóllétét, annak fenntartását, erősítését szolgálják, és növelik a közösségi cselekvés társadalomalakító tényezőinek hatékonyságát. Erőforrás-orientáltan képesek támogatni a közösség fejlődését, működését, és elősegíteni a közösségben levő lehetőségek hasznosulását az egyes emberek jólléte, társadalmi integrációja és a társadalmi harmónia érdekében. Felkészültek tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.
A képzés zárása:	A képzés végén a záróvizsga keretében a hallgatók egy 15-20 tételes kérdéssorból felelnek, valamint megvédik a szakdolgozatukat.

II. Felvételi jelentkezés és a felvételi eljárás:

1) Előfeltételek:

Bemeneti előfeltétel:	<p>I. Felsőfokú végzettség: Bölcsészettudomány, társadalomtudomány, pedagógusképzés, hitéleti képzési területek valamelyikén szerzett legalább alapfokú (BA) végzettség.</p> <p>Más képzési területen szerzett legalább BA oklevéllel rendelkezők is jelentkezhetnek. Ebben az esetben a hiányzó előfeltételi pedagógia, pszichológia, szociológia előtanulmányokat a képzéssel párhuzamosan kell teljesíteni, amely az órarendbe építetten lesz elérhető, külön képzési napot nem terhel.</p> <p>II. Idegen nyelv ismerete: Bemeneti követelmény a nyelvi alkalmassági vizsga angol vagy német nyelvből. (ld. alább) A vizsga kiváltható BÁRMELY idegen nyelvből tett államilag elismert B2 (középfokú) C (komplex) (vagy A és B) nyelvvizsgálóval vagy azzal egyenértékű dokumentummal.</p>
-----------------------	--

2) Felvételi eljárás és pontszámítás:

Felvételi vizsga	típusa:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Előzetesen benyújtandó dolgozat [Kérjük, ügyeljenek a benyújtási határidőre (ld. alább!)] 2. Szóbeli felvételi + motivációs beszélgetés 3. Idegen-nyelvi alkalmassági vizsga német vagy angol nyelvből (A vizsga kiváltható BÁRMELY idegen nyelvből tett államilag elismert B2 (középfokú) C (komplex) (vagy A és B) nyelvvizsgálóval vagy azzal egyenértékű dokumentummal.) 4. Alkalmassági vizsga
------------------	---------	---

	tartalma:	<p>1) Szóbeli felvételi + dolgozat: A szóbeli felvételi kb. 20 perces beszélgetés, amelynek célja, hogy a felvételi bizottság meggyőződjön arról, hogy a jelentkező az előzetes tanulmányaiból rendelkezik az érdeklődését, motivációját megalapozó ismeretekkel. A szóbeli felvételin a bizottság értékeli a megadott szempontok alapján előzetesen benyújtott dolgozatot is. (A felvételi vizsga követelménye alább olvasható: III. pont.)</p> <p>2) Idegen-nyelvi alkalmassági vizsga A német és angol nyelvekből szervezett idegen-nyelvi alkalmassági vizsga célja, hogy a felvételi bizottság meggyőződjön arról, hogy a jelentkező rendelkezik a mesterképzéshez szükséges idegen-nyelvi ismerettel. A vizsga díjköteles! (Kiváltható bármely idegen-nyelvből tett államilag elismert B2, C nyelvvizsgával.)</p> <p>3) Alkalmassági vizsga 3.1. pszichológiai teszt 3.2. alkalmassági beszélgetés (a motivációs beszélgetés részeként) 3.3. csoportdinamikai foglalkozás ad 3.1) A pszichológia tesztet online kell kitölteniük. (időpontot lásd alább). A teszt kitöltése kb. egy-másfél órát vesz igénybe. Az online kitöltéssel kapcsolatban bővebb információkat később küldünk a jelentkezőknek.</p>
Felvételi pontszámítás:		<p>A felvételin maximum 100 pont szerezhető, ebből</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. felvételi elbeszélgetés: max. 50 pont 2. benyújtott dolgozat: max. 45 pont 3. többletpontok (max. 5 pont szerezhető): <ul style="list-style-type: none"> - esélyegyenlőségi többletpont (gyes, fogyatékoság, hátrányos helyzet): max. 2 pont - második nyelvvizsga középfokú komplex: 3 pont - második nyelvvizsga felsőfokú komplex: 5 pont <p>Az alkalmassági vizsgák eredménye: „megfelelt” vagy „nem felelt meg.” Aki nem felel meg valamelyik alkalmassági vizsgán, nem vehető fel az EHE mesterképzésére, a felvi.hu felvételi rendszerében kizárásra kerül.</p>

3) Felvételi jelentkezés módja:

Jelentkezés módja:	<p>Jelentkezni a felvi.hu oldalon keresztül, központi felvételi eljárás keretében lehet 2025. február 15-ig.</p> <p>A jelentkezőktől az alábbi dokumentumokat fogja a jelentkezést követően (várhatóan márciusban) bekérni az intézmény 2025. május 5-e hétfőig:</p> <ul style="list-style-type: none"> - önéletrajz (géppel írt, legfeljebb 2 oldal) - kézzel vagy géppel írt motivációs levél (legfeljebb 2 oldal) - felvételi dolgozat (ld. alább: felvételi követelmény) <p>A beküldés online felületen történik, ennek eléréséről és a beküldés módjáról később (várhatóan márciusban) tájékoztatjuk a jelentkezőket.</p>
Felvételi eljárás díja:	<p><u>Felvételi eljárás díja: 6000 Ft.</u> Az összeget az intézmény számlaszámára (11707024-20272733-00000000) kell átutalással befizetni.</p> <p><u>Idegen nyelvi alkalmassági vizsga díja: 12 000 Ft.</u> (Aki nyelvvizsgával kiváltja a vizsgát, annak nem kell a nyelvi vizsga díját kifizetnie. A felvételi eljárás díja azonban mindenkinek kötelező!)</p> <p>A felvételi jelentkezés akkor érvényes, ha a jelentkező befizette a felvételi eljárás díját!</p> <p>Az összeget az intézmény számlaszámára (11707024-20272733-00000000) kell átutalással befizetni.</p> <p>(A megjegyzés rovatban föl kell tüntetni: Jelentkezés / a jelentkező neve).</p>
Jelentkezési határidő:	2025. február 15. (szerda) – Központi felvételi eljárásban a felvi.hu-n keresztül!
Felvételi ideje:	<p>2025. május 5. (hétfő) dolgozat, motivációs levél, önéletrajz benyújtási határideje</p> <p>2025. június 3. (kedd) – idegen nyelvi alkalmassági vizsga</p> <p>2025. június 20. (péntek) - június 23. (hétfő) – online pszichológia teszt kitöltése</p> <p>2025. július 1-3. – felvételi vizsga</p>

III. Felvételi vizsga követelménye:

III.1. Szakmai felvételi követelmény:

- (1) Előre, írásban benyújtandó feladat: Andorka Rudolf életinterjú elemzése az alábbi kérdések, ill. a kiadott szakirodalom-lista alapján (8000-10000 karakter, szóközzel). Benyújtani az EHE saját felvételi felületén kell, az intézményi jelentkezést követő, e-mailen megküldött tájékoztatás szerint.

- (2) Szóbeli: Személyes motivációk, társadalmi és közösségi indíttatások - beszélgetés a felvételiző háttéréről a megadott szakirodalom alapján. (kb. 10 perc)
- (3) Szóbeli: A kiadott kortárs magyar szépirodalom, szociográfia listájáról egy kiválasztott mű reflexiója, előre megadott társadalomtudományos fogalmak, illetve a szakirodalom alapján. (kb. 10 perc)

FELVÉTELI TARTALMA

III.2. Idegen nyelvi alkalmassági vizsga:

IDEGEN NYELVI ALKALMASSÁGI TARTALMA

Értékelés: megfelelt – nem felelt meg

Aki nem felel meg az idegen nyelvi alkalmassági vizsgán, nem vehető fel az EHE mesterképzésére, a felvi.hu felvételi rendszerében kizárásra kerül.

IV. Egyéb információk:

Állami ösztöndíj: Mindenki jogosult tizenkét féléven át (támogatási idő) állami ösztöndíjas (államilag támogatott) formában felsőoktatási tanulmányokat folytatni. A 12 féléves képzési idejű teológia képzésen (lelkészképzés) számára a támogatási idő 14 félév. Állami ösztöndíjas (államilag támogatott) képzésre az jelentkezhet, aki még nem merítette ki a 12/14 félév támogatási idejét. Az eddig felhasznált állami támogatott félévekről információt a központi felsőoktatási információs rendszerből (FIR) nyerünk. A 2006 előtt végzett tanulmányokat automatikusan úgy tekintjük, hogy azok 7 állami támogatott félévet vettek igénybe. Ha a jelentkező 2006 előtti képzése során kevesebb, mint 7 támogatott félévet vett igénybe (vagy egyáltalán nem vett igénybe támogatott félévet), akkor a jelentkezőnek a jelentkezési lap mellé a képző intézmény által, a tanulmányok féléveinek pénzügyi státuszáról kiállított igazolást is be kell nyújtania.

Bővebb információ és kapcsolatfelvétel:

Evangélikus Hittudományi Egyetem, 1141 Budapest, Rózsavölgyi köz 3.

Telefon: +36 1 469 10 50; +36 20 824 9263

E-mail: tanulmanyi.teol@lutheran.hu

Honlap: uni.lutheran.hu